

大江网:www.jxnews.com.cn

多 義都云



2024年7月 **7**

星期日 甲辰年六月初二

江西日报社出版

国内统一连续出版物号 【CN 36-0001】 邮发代号【43-1】

第 27297 号 今日 4 版

习近平向伊朗当选总统佩泽希齐扬致贺电

新华社北京7月6日电 7月6日,国家主席习近平致电马苏德·佩泽希齐扬,祝贺他当选伊朗伊斯兰共和国总统。

习近平指出,中伊友好交往源远流长,建交半个多世纪以

来,双边关系保持健康、稳定发展。面对纷繁复杂的地区和国际形势,中伊始终相互支持、同舟共济,不断巩固战略互信,稳步推进各领域交流合作,并就地区和国际事务保持良好沟通和

新华社北京7月6日电 2024年7月

2日至6日,国家主席习近平出席在阿

斯塔纳举行的上海合作组织成员国元首 理事会第二十四次会议,并应邀对哈萨 克斯坦、塔吉克斯坦进行国事访问。行

程结束之际,中共中央政治局委员、外交部长王毅向随行记者介绍此访情况。 王毅说,仲夏时节,习近平主席 开启中亚之行。这是党的二十大后我国 最高领导人再次出访中亚,对引领上海

合作组织发展方向、深化中国同地区

国家睦邻友好、推动周边命运共同体建

设走深走实具有重要意义。5天4夜里,

习近平主席不辞辛劳,出席了30余场

重要活动,多双边相结合,政经文全覆

盖,既有老友畅叙,也有新朋相识。哈、

塔两国均高度重视,以最高规格、最隆

重礼仪欢迎习近平主席到访。国内外

舆论高度关注,认为此访亮点频出,精彩纷呈,有力提升了上海合作组织在世界格局演变中的重要作用,充分体现

了中国日益提高的国际地位和影响力,

习近平主席对上海合作组织未来发展

提供战略引领,彰显了大国大党领袖

上海合作组织发展实现新跨越

国参与创建、以我国城市命名的国际组

织。上海合作组织成员国始终以"上海

精神"为指引,巩固政治互信,加强睦邻

友好,守护地区安全,推动区域合作,走

出了一条富有成效的和平发展道路,树

立了构建新型国际关系的典范。成立

23年来,上海合作组织从6个成员扩大

为26个国家组成的"上合大家庭",成为

当今世界覆盖面积最大、人口最多的区

域性国际组织,表明在新的时代条件

下,上海合作组织理念和"上海精神"日

益深得人心,上海合作组织的影响力、

织成员国元首理事会会议和"上海合作

组织+"峰会并发表重要讲话。习近平

主席深刻分析国际形势,指出百年变局

加速演进,人类社会又一次面对十字

习近平主席分别出席上海合作组

(下转第3版)

生命力和感召力不断提升。

一、弘扬"上海精神",推动

王毅表示,上海合作组织是首个我

风范和崇高威望。

协调,既造福了中伊人民,也为促进地区和世界和平稳定作出积极贡献。我高度重视中伊关系发展,愿同总统先生一道努力,引领中伊全面战略伙伴关系向纵深推进。

习近平主席出席上海合作组织阿

行国事访问亮点频出精彩纷呈

开弘

结束出席上海合作组织成员国元首理事会第二十四次会议并对哈萨克斯坦、塔吉克斯坦国事访问,乘专机离开杜尚别

习近平回到北京

新华社北京7月6日电 7月6日下午,国家主席 习近平结束出席上海合作组织成员国元首理事会 第二十四次会议并对哈萨克斯坦、塔吉克斯坦国事 访问后乘专机回到北京。

蔡奇、王毅等陪同人员同机返回。

动江西民革工

一新台阶

新华社杜尚别7月6日电(记者**商洋、彭培根**) 当地时间7月6日上午,国家主席习近平结束对塔吉 克斯坦的国事访问乘专机离开杜尚别回国。

> 本报讯(全媒体记者张玉珍 通讯员**黄翔、徐文华**)7月1日 至2日,全国人大常委会副委员 长、民革中央主席郑建邦率调

研组在赣开展民革自身建设调研。省委常委、省委统战部部长

黄喜忠参加相关活动。

郑建邦首先来到南昌八一起义纪念馆,为民革党员教育员教育基地揭牌。他指出,作为江西省首个民革党员教育基地,南昌八一起义纪念馆为民革江西昌八一起义纪念馆为民革江西昌、公会更好推进自身建设提供了新的平台载体。要充分用好教育基地,使之成为挖掘多党合作历史文化资源、讲好中国新型政党制度故事、继承发民革优良传统的全新展示窗口。

按照民革中央关于定点帮扶贵州省纳雍县的工作部署,民革江西省委会对口帮扶纳维里的工作部务育发展和特色产业教育发展和特色产业为市工西省委会对口帮扶纳雍"东迁西归"项目,与浙江永康市、红西归"项目,与浙江永康市、统和强县、永康五金技师学院、东近全时,打造技能人才培养还会等共建数智五金产业学院、为建邦先后来到南昌交流,实地考察智五金产业号、数智五金产业号、数等经济产业园,实地考察智

农业方舱、数智五金展厅、产品研发中心、智慧学习工厂等,充分肯定学校实施帮扶纳雍"东迁西归"项目的经验做法及取得的成效, (下转第2版)

塔吉克斯坦总统拉赫蒙率议会上院议长兼杜尚 别市长鲁斯塔姆、外长穆赫里丁到机场话别送行。

拉赫蒙向习近平赠送2014年以来三次访塔的珍贵相册,再次热烈祝贺习近平主席对塔吉克斯坦成功进行历史性国事访问。习近平指出,我这次访问期间,中塔两国元首进行了历史性会晤,将会引领未来很长时间中塔新时代全面战略合作伙伴关系发展。我愿同拉赫蒙总统一道,继续推动中塔

关系开辟更加光明的未来。

赴机场途中,当地华侨华人和中资机构代表在 道路两旁挥舞中塔两国国旗,祝贺习近平主席对塔 吉克斯坦国事访问取得圆满成功。

蔡奇、王毅等陪同人员同机离开。

当地时间7月5日晚,习近平还应邀同塔吉克斯坦总统拉赫蒙在杜尚别国宾馆进行了亲切友好的茶叙。



红色夏令营

7月4日,在兴国县"红兴谷"研学旅行营地军工智慧馆内,参加暑期夏令营的学生通过实物展陈、VR体验、多媒体互动等项目,了解我国军工的发展历程,接受爱国主义教育和革命传统教育。图为参加暑期夏令营的学生在了解国产先进战机的卓越性能。

本报全媒体首席记者 李 劼摄

党纪学习教育

扣好廉洁从政的"第一粒扣子"

江西省高院以党纪学习教育夯实青年干警成长之基

本报讯(全媒体记者李芳)"党的 纪律规矩是每名法院干警必须遵守的 红线底线。""法院青年干警的自律不 仅体现在严格执行法律规范,也是内 化于心和外化于行的双重坚守。"近 日,在省高级人民法院举办的"纪法与 青春同行"主题分享会上,青年干警代 表围绕学习《中国共产党纪律处分条 例》(以下简称《条例》),交流学习心 得,分享学习体会。

在新时代新征程中,青年干部承载着党和人民的殷切期望。党纪学习教育开展以来,省高级人民法院聚焦青年干警群体,组织青年干警上好辅导课、研讨课、实践课,引导他们扣好廉洁从政的"第一粒扣子"。

"青年干警要时刻紧绷纪律这根弦,增强党性自觉和政治担当,以'如我在诉'理念办好关系民心向背的各类案件。"近日,南昌铁路运输中级法院开展"六青"法院文化展示周活动,推出了理论学习交流等6场主题活

动,吸引了青年干警 100 余人次参与。为了让青年干警静下心来学好《条例》,省高级人民法院立足于教、着眼于防,为青年干警精心准备各种类型的辅导课,帮助他们深化对《条例》的理解运用。

"不要认为收受礼品礼金是件小事情,如果与公正执行公务相冲突,就属于纪律约束范围。""《条例》第九十七条第一款对违规收受礼品等行为列出负面清单,作出处分规定。"6月24日,在省高级人民法院刑三庭的支部

大会上,支委谆谆告诫、答疑解惑。 "你问我答""你说我评""你呼我 应"……省高级人民法院打破照本宣 科的学习形式,通过座谈辩论、情景模 拟、现场教学等多种形式组织青年干 警深人思考、学习《条例》,将单一式学 习变为互动式学习,党纪学习的灵活 性、互动性和实效性大大增强,进一步

激发了大家学习的热情。

(下转第2版)

今日导读

应急管理部门牵头抓总 各部门迅速行动紧密配合 我省全力以赴打好防汛救灾主动仗

■ 见第2版 ▶

烈日下的防汛坚守

… ◀ 见第 4 版 ▶ …………

叶建春主持召开防汛会商会时强调

进一步落实落细防汛救灾抢险各项措施全力守护防汛安全特别是沿江滨湖堤防安全

本报讯(全媒体记者张武明)7月6日,省长叶建春主持召开防汛会商会,分析近期天气和雨水情,综合品。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对湖南岳阳市华容县团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口作出的重要指示精神和李强总理批示要求,按照省委书记尹弘工作要求,以"时放放心不下"的责任感,进一步落实落细防汛救灾抢险各项措施,全力守护防

汛安全特别是沿江滨湖堤防安全, 确保人民群众生命财产安全和社会 大局稳定。

任珠峰、万广明、张莹、曹众善出席。

叶建春指出,当前,我省五河尾 闾、长江九江段和鄱阳湖超警戒站点 虽然已经出峰回落,但回落态势缓 慢,全面退出警戒还需要较长时间。 要绷紧防汛救灾抢险这根弦,以连续 作战的奋勇劲头,坚决打赢这场硬 仗。要持续加强监测预报预警,防范应对局部地区可能出现的强降雨,密切跟踪长江、鄱阳湖的水情变化,做好险情信息的共享互通,落实直达基层一线的"631"预警"叫应"机制,及时组织受威胁群众紧急避险转移,把防的工作做到位。要强化险情巡查处置,以"人员不伤亡,水库不垮坝,重要堤防不决口,重要基础设施不受冲击"为目标,规范开展巡堤查险工作,强化防汛抢险物资准备,提

前组织沙袋装填工作,采取"以船代仓""以车代仓"等方式前置储备物资,确保关键时刻防汛物资备得足、用得上。要依法科学精细调度水工程,坚持"一库一策"优化调度方案,统筹做好防汛度汛与水库蓄水工作。要扎实做好灾后救助重建工作,精准统计受灾情况,及时下拨救灾物资,指导帮助受灾地区尽快恢复正常生产生活秩序。

叶建春强调,当前,防汛抢险工作面临不少困难,各地各部门要给巡堤查险、抢险救援人员更多的关心关怀,加强防暑降温、防蚊虫蛇咬、防电闪雷击等保障,确保他们的人身安全和工作状态。一线工作人员要强化责任意识,克服经验主义和麻痹思想,严格对照各项工作程序和要求,慎终如始做好防汛救灾抢险各项工作。

"更新换代"正当时

求是坛

激活消费者的换新意愿

范嘉欣

物品更替,新旧有变,不变的是人们对美好生活的追求。 放大新一轮以旧换新政策效用,进一步挖掘消费潜力,一个重要方面在于激活消费者的换新意愿,在推动消费升级的过程中 不断提升人民群众的生活品质和幸福感。

能不能激活市场的消费意愿,直接关系到以旧换新政策的实施效果。自我省以旧换新政策实施以来,实实在在地激发了消费活力,商家与消费者形成共赢,取得了良好成效。但仍有一些消费者心存顾虑, (下转第2版)

大抓落实年

强化工作推进 激励担当作为

上饶创新实干推动高质量发展迈出新步伐

本报上饶讯(全媒体记者张弛、余燕)6月20日,记者在位于上饶经开区的耐普矿机二期项目施工现场看到,工人们正操作着挖掘机、吊车等设备,加紧进行幕墙安装、钢梁吊装等施工作业。项目经理程锐表示,得益于上饶经开区推行的"五人行"项目帮扶、全程代办等工作机制,建设许可证、环评报告等手续迅速办好,项目正在顺利推进。今

年以来,上饶各地各部门扎实开展"大抓落实年"活动,强化工作推进,激励担当作为,以大抓落实的创新举措和务实作风推动高质量发展迈出新步伐。今年1至5月,全市一般公共预算收入同比增长4.2%,规上工业增加值同比增长13.6%,限额以上消费品零售额同比增长3%。

(下转第2版)